

市县不动产登记机构整合严重滞后

国土资源部将督导

本报综合消息 日前,随着安徽省第一本不动产权证书在滁州市政务服务大厅发出,至此除西藏外全国不动产登记工作全面铺开,目前全国已累计颁发新版的不动产权证书8.1万本。但市、县级不动产登记职责和机构整合工作仍然滞后,国土资源部将进行专项督查,督查结果将直接上报国务院。

国土资源部公布的截至今年3月底的

统计数据显示,全国300多个地(市、州、盟),2800多个县(市、区),其中只有50个地(市)、101个县完成了不动产登记职责整合,占比分别不到16%和4%。国土资源部副部长王广华说,截至目前,全国层面的职责机构整合全面完成。除西藏受地震影响推迟外,其余30个省份已经全部完成了省级不动产登记的职责整合工作,全国已经累计颁发新版的不动产权证书8.1万本,另外有

90多个地(市)、400多个县(市、区)完成了本级的职责整合,占比分别为30%和14%左右。从全国来看,市县级不动产登记职责和机构整合工作仍然严重滞后。

国土资源部副部长王广华表示,市县两级是不动产登记工作的关键,市县级的职责机构整合不到位,不动产统一登记制度就无法实施,再好的顶层设计也没有用。王广华透露,国土资源部此前已经组织8个督导

组,选择进展迟缓的8~10个省份,由部领导、部级联席会议的相关部领导亲自带队再开展一轮重点督导,从今年10月份开始国家鼓励督查机构还要开展职责机构整合的专项督查,督查结果将直接上报国务院,相信随着各级地方政府对这项工作认识的提高以及工作力度的加大,在年底基本完成职责整合是完全有可能的。

(央广)

我国儿童安全座椅 9月1日起将强制认证

本报综合消息 据交通部数据报告显示,我国每年有将近两万名14岁以下儿童死于交通事故。目前,儿童安全座椅已经被纳入国家强制性产品认证目录,将于今年9月1日起实施。

数据显示,儿童死于交通事故很大一部分是因为缺少必要的安全保护措施,也就是儿童安全座椅。另一份数据显示,全球销售的儿童安全座椅中,六成是“中国制造”,但中国人自己使用它的比例却只有1%,即便在一些大中城市,使用率也不到5%。

根据权威监测,汽车时速在50公里时发生碰撞,惯性作用下将产生30倍的重力加速度冲击力,对只有10公斤的幼童,冲击力接近300公斤,这种情况下,家长是根本不可能抱紧孩子的。如果坐在前排,则会对孩子的头部造成直接冲击。

今年9月1日起,质检总局将对安全座椅产品实施强制性3C认证,3C认证将成为产品能否上架售卖的标准。

中国玩具和婴童用品协会会长梁梅说,如果产品有3C的标志,就说明产品质量符合国家的强制性标准,在产品安全的基础上消费者再根据不同的功能挑选符合宝宝使用和汽车使用的安全座椅。这个标准参考了欧盟和美国的标准,接近国际水平。

据了解,目前,全球已经有40多个国家明确立法,规定12岁以下儿童都适用儿童安全座椅。在我国,上海、山东、深圳3地也已经对4岁以下儿童乘坐私家车,必须使用安全座椅做了强制规定。业内预计,儿童安全座椅市场将迎来高速发展,需求量每年将增至1200万到1500万个。

(央广)

我国两年砍800多项行政审批 力推简政放权



本报综合消息 8月2日,中国政府网发表文章表示,在上周五召开的国务院常务会议,是李克强自2013年担任总理以来主持召开的第100次国务院常务会议。在新华社播发的100篇新闻通稿中,“简政放权”4个字出现了65次,会议涉及40多项议题均与简政放权直接相关。此外,数据显示,在这100次国务院常务会议中,降税减负、环境保护、医疗卫生、棚户区改造等多项议题也分别出现了至少一二十次。

文章指出,梳理过往这100次国务院常务会议,简政放权毫无疑问是其中最具有标志性的议题——本届政府2013年、2014年、2015年的首次常务会,分别都把简政放权作为“当头炮”。李克强总理大力推进的改革,自壮士断腕的简政放权始,也义无反顾要把简政放权进行到底。

文章回忆,李克强总理上任之初承

诺,本届政府要将国务院各部门的1700多项行政审批事项砍去三分之一。结果5年的目标,只用了两年时间就已完成。两年多来,国务院相继取消和下放了800多项行政审批事项,并公布取消了211项职业资格。

国务院行政审批制度改革工作领导小组办公室一位负责人曾在2014年11月接受媒体采访时称,本届政府成立以来,李克强总理及其他国务院领导同志对简政放权的亲笔批示达150多件,平均每4天就有一件。

为保证这套庞大“权力减法”不折不扣向前推进,2014年六七月份,国务院组织了一次规模空前的督查,对27个部门和16个省份的政策落实情况进行督查,19个督查项目中简政放权位列第一。

(京华)

八月份中国好人 周口两个人候选

□晚报记者 李伟 通讯员 朱国杰

本报讯 目前,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2015年8月份网络评议正式开始。全国825名候选人中,周口荣占两席。

候选8月份中国好人的两名周口人为:原淮阳县公路局半坡店道班班长李德彬,商水县巴村镇胡集村村民陈军相。

李德彬于今年4月14日心脏病突发去世,终年45岁。参加工作26年来,他严于律己、爱岗敬业、技术精湛、乐于奉献,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,曾先后荣获“全市公路系统先进工作者”“淮阳县公路系统先进工作者”等荣誉称号。他带领的半坡店道班是县级文明道班、市级青年文明号、省级模范道班,管养路段是全市标准化路段。入围8月份中国好人候选人,他凭的是敬业奉献。

今年57岁的陈军相是一名共产党员。多年来,他顽强与命运抗争,承担着一个家庭的重担:女儿生下来几个月患上癫痫病,他每隔一天去几十里外的县医院为女儿治病,最终病情好转;收养哥哥撇下的两个孩子,让亲生的两个儿子外出打工,供养侄子直至大学毕业;妻子偏瘫卧床不起,他不离不弃,伺候了8个春秋……在有些人眼里,陈军相做的“傻事”一件又一件,但他却说:“共产党员不能太精,傻点好。”成为中国好人候选人,他凭的是孝老爱亲。

在“中国好人榜”活动页面(http://archive.wenming.cn/jingtai/sbhr_news/sbhr_zrwl.htm)上,敬业奉献类候选人李德彬的投票序号是68,孝老爱亲类候选人陈军相的投票序号为16。请广大读者、市民踊跃登录投票评议,为咱身边的好人点赞。